

**EDITAL Nº 23/UNOESC/2023
RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina – Unoesc, Professor Ricardo Antonio De Marco, no uso de suas atribuições regimentais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital n.23/UNOESC/2023, publicado em 05 de junho de 2023, que dispõe sobre as normas e procedimentos do processo de inscrição e seleção de candidatos ao ingresso no curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Educação, nos termos do Contrato de Parceria de Prestação de Serviços nº 161/UNOESC/2023, que celebram entre si a Unoesc e o Centro de Excelência em Educação do Nordeste Brasileiro – CEENB.

Art. 1º Retificar a ementa do presente Edital:

Onde se lê:

Abre inscrições para o curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-graduação em Educação, a ser oferecido **em Petrolina-PE** conforme Contrato de Parceria de Prestação de Serviços nº 161/UNOESC/2023, celebrado entre a Unoesc e o Centro de Excelência em Educação do Nordeste Brasileiro - CEENB.

Leia-se:

Abre inscrições para o curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-graduação em Educação, a ser oferecido **em Barreirinhas -MA** conforme Contrato de Parceria de Prestação de Serviços nº 161/UNOESC/2023, celebrado entre a Unoesc e o Centro de Excelência em Educação do Nordeste Brasileiro - CEENB.

Art. 2º Retificar o Cronograma descrito no item 3.1 do Edital

Onde se lê:

Inscrições	05 a 30/06/2023
Homologação das inscrições	Até 04/07/2023
Primeira Etapa: Análise do Memorial Descritivo (eliminatória)	05 a 06/07/2023
Realização das entrevistas para os aprovados na Primeira Etapa	10 a 12/07/2023
Publicação do resultado final	Até 14/07/23
Matrículas	17 a 21/07/2023
Início das aulas	31/07/2023

Leia-se:

Inscrições	Até 10.07.2023
Homologação das inscrições	Até 11.07.2023
Primeira Etapa: Análise do Memorial Descritivo (eliminatória)	Até 14.07.2023
Realização das entrevistas para os aprovados na Primeira Etapa	18 e 19.07.2023
Publicação do resultado final	Até 21.07.2023
Matrículas	24 a 28.07.2023
Início das aulas	31/07/2023

Art. 3º As demais disposições do Edital nº 23/UNOESC/2023 permanecem inalteradas.

Registre-se e publique-se.

Joaçaba, 29 de junho de 2023.

Ricardo Antonio De Marco
Reitor da Unoesc